

План заходів

для забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності здобувачами другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності «011 – Освітні, педагогічні науки» на 2024/2025 навчальний рік

Термін проведення	Форма проведення заходу	Структурні підрозділи/особи, відповідальні за захід	Форма звітності
вересень-жовтень	Індивідуальні бесіди зі здобувачами другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти першого року навчання щодо положень Законів України «Про вищу освіту», «Про авторське право і суміжні права» про важливість і необхідність дотримання принципів академічної доброчесності	Наукові керівники	
листопад	Реалізація принципів академічної доброчесності в навчально-методичній діяльності викладача: досягнення та проблеми в освітній практиці ЗВО. Бесіда зі здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти третього року навчання на підсумковій конференції з педагогічної практики	О.І. Башкір, д-р пед. наук, професор, професор кафедри освітології та інноваційної педагогіки, наукові керівники	Протокол засідання підсумкової конференції з науково-викладацької практики
лютий–березень	Вебквест «Дотримання принципів академічної доброчесності в ХНПУ імені Г.С. Сковороди: локальне нормативне підґрунтя» (для здобувачів другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти першого року навчання)	Т.С. Твердохліб, д-р. пед. наук, доцент кафедри освітології та інноваційної педагогіки	Фотозвіт на сайті кафедри
березень	Академічна доброчесність і молодий науковець: як уникнути помилок. Вебінар для здобувачів другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти	Т.С. Твердохліб, д-р. пед. наук, доцент кафедри освітології та інноваційної педагогіки	Фотозвіт на сайті кафедри
квітень-червень	Інформування здобувачів другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти щодо умов участі в загальноуніверситетському конкурсі есе «Моя академічна доброчесність». Підготовка здобувачів до участі в ньому	Наукові керівники	Протоколи засідання Ради молодих учених університету